## московский комсомолец

or . = 9 NIOH 1949. .

Москва

Газета №

## \_\_\_ Победа советских музыкантов \_\_\_

На-днях в Праге закончился международный конкурс скрипачей имени Яна Кубелика. В нем приняли участие представители 12 стран: СССР, Чехословакии, Франции, Англии, Венгрии, Болгарии и других.

Конкурс закончился блестящей победой советских музыкантов, завоевав-

ших 4 из 5 призовых мест.

Вчера редакцию газеты «Московский комсомолец» посетил победитель этого конкурса студент 1-го курса Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского Игорь Безродный. Ему присуждена первая премия и звание лауреата.

Игорь Безродный рассказал:

— Заниматься музыкой я стал с в лет. В 1937 году я поступил в музыкальную школу при Московской консерватории. Учился я у одного из лучших педагогов-музыкантов заслуженного деятеля искусств профессора А. Ямпольского. В прошлом году я поступил на 1-й курс консерватории.

Глубоко взволновала меня весть о том, что на мою долю выпала честь представлять советскую музыкальную культуру на международном конкурсе в Праге. Подготовку к конкурсу я начал давно, работал много и напряженно. Вместе со мной готовились и три других участника конкурса: студент Ленинградской консерватории Михаил Вайман, ученик музыкальной школы при



игорь безродный

Государственном музыкальном институте имени Гнесиных Виктор Пикайзен и студентка Тбилисской консерватории Марина Яшвили.

17 мая мы прилетели в Прагу. В первый раз я побывал здесь в 1947 году на Международном фестивале мо-

лодежи. Тогда я тоже участвовал в конкурсе музыкантов-исполнителей и получил первую премию.

18 мая в персполненном зале Пражской филармонии состоялся первый тур конкурса. В нем приняло участие 30 исполнителей. Наши скрипачи были первыми среди 9 участников, допущенных к следующему туру, состоявшемуся через несколько дней. Мы исполняли произведения Чайковского, Паганини, Сметаны. И снова советские музыканты одержали блестящую победу. Все мы были допущены к заключительному туру.

Третий тур международного конкурса имени Яна Кубелика превратился в подлинный триумф советской скрипичной школы. Решением жюри мне была присуждена первая премия и звание лауреата конкурса. Самый младший из участников Виктор Пикайзен получил 2-ю премию, Марина Яшвили и Михаил Вайман разделили 4-ю и 5-ю премии.

После окончания конкурса мы побывали во многих городах Чехословакии. Куда бы мы ни приезжали, нас везде встречали с большой любовью, окружали теплым вниманием. В городе Мост на заводе, носящем имя Сталина, после концерта нам были преподнесены значки почетных рабочих завода.

Мой путь советского артиста только начинается. Я обещаю, что буду всегда высоко нести это почетное звание.